## Price in NYC 50¢, outside of NYC \$1











# СУДОКУ - НЕ ТОЛЬКО ГОЛОВОЛОМКА С ЧИСЛАМИ..









#### Алик Венгеров. фото из архива дуэта «СУДоКУ»

«СУДоКУ» - прекрасный дуэт исполнителей авторской песни, который был создан в 2009 г. поэтессой, автором и исполнителем своих песен Фаиной Судкович и музыкантом Катей Удаль. С тех пор дуэт стал настоящим Явлением в мире авторской песни.

Фаина - победитель, призер и судья международных поэтических конкурсов. Катя - мастер аранжировки, автор и исполнитель.

Дуэт регулярно участвует в большинстве значимых событий в мире авторской песни, на песенных фестивалях в Израиле, Европе и Америке. «СУДоКУ» удостоен премий Третьего и Четвертого международного Грушинского интернет-конкурса.

Приходя на концерт дуэта «СУДоКУ», вы приходите прожить жизнь.

Еще одну жизнь, сжатую до времени концерта.

В этой жизни всё будет, как в настоящей: радость и смех, печаль и трагедия, размышления и созерцание.

То, что делают на сцене две эти женщины - симбиоз таланта и труда, хотя труд этот совсем незаметен, так легко они играют словами и мелодиями, так естественно переводят вас от веселья - к размышлениям, от слез - к взрывам хо-

Это потрясающая искренность, которая незаметно превращает их мысли и чувства в ваши, но рассказанные таким ярким и точным языком, такой правильной смысловой и музыкальной интонацией, что остается только удивляться, откуда им всё про вас известно.

И еще один момент, потрясающий до глубины души. Это чувство юмора и самоирония, у Фаины Судкович - в словесном выражении, у Кати Удаль - в музыкальном. Но поскольку это дуэт, их синергия выдает незабываемый результат.

Как настоящий Поэт, Фаина не любит мелькать. Она долго собиралась с мыслями прежде, чем доверить тиснению книгу своих стихов «Я все придумала», ставшую, разумеется, шедевром далеко не только полиграфического искусства.

От строгого, даже придирчивого отношения к самим себе и своему творчеству, плоды самого творчества, конечно, выигрывают.

Шедевром можно назвать каждое стихотворение и каждую песню Фаины, но на мой, весьма субъективный вкус, такие как «Ни много - ни мало», «Человек обыкновенный», «Наедине с войной», «Дожи-



вем до нежности», «Соблюдая тишину», «Погибла дура» и, конечно, венок частушек «Блондинские страдания» - прописались в Вечности прямо в момент премьерного исполнения.

От всей души советую всем и каждому - если эти дамы дают концерт в досягаемости для вас, спешите туда.

И будет вам счастье!

Ньюйоркцы смогут познакомиться с творчеством дуэта «СУДоКУ» в ближайшее время на двух мероприятиях.

Дуэт «СУДоКУ» примет участие в благотворительном концерте, все средства от которого пойдут на покупку тактических дронов для Армии Обороны Израиля (ЦАХАЛа).

Концерт состоится 31 октября в 6:30 РМ в Еврейском Центре Kings Bay Y, по адресу:

3495 Nostrand Avenue. второй этаж, Adult Lounge.

Кроме дуэта «СУДоКУ» в программе примут участие: Юрий Видерман, Семен Чудновский, Денис Курышев, Елена Колтунова, Александр Долинов, Татьяна Щеголева...

Все вопросы можно задать по электронной почте: nysolutioncenter@gmail.com

### В ВОСКРЕСЕНЬЕ,

**2 ноября**, в 5:00 РМ состоится домашний концерт дуэта «СУДоКУ» в Бруклине с программой «БАРДОКАДАБРЫ».

> Вся информация об этом концерте по телефону:

1-347-729-0761.





## **АМЕРИКА**

ХИТ РАДИО, МУЗЫКА И ПРОГРАММЫ

Каждый день нас слушают

50.000 человек!







БЕСПЛАТНО

